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Operaciones con nimeros con punto decimal

Suma y Resta

Tanto en la suma como en la resta, la clave para resolver estas
operaciones esta en alinear el punto decimal. En otras palabras lo
gue tenemos que hacer es ordenar la operacion logrando que los
puntos decimales de cada numero queden uno abajo del otro.



Resuelva.

23+158+03 = 39.1
| El punto decimal
esta alineado.
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Resuelva.

2.32+ 1.002 + 72
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El punto decimal de los
numeros enteros se encuentra a
la derecha y también es
necesario alinearlo con los otros
puntos decimales.

Ver este ejemplo en video


http://profesor.usefedora.com/courses/numeros-racionales-decimales-fracciones/lectures/984312

Resuelva.

12—-347 = K5.53
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Ver este ejemplo en video
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http://profesor.usefedora.com/courses/numeros-racionales-decimales-fracciones/lectures/984323

Operaciones con nimeros con punto decimal

Multiplicacion

Para resolver una multiplicacion de numeros con punto decimal
lo que debemos hacer es quitar los puntos decimales que hayan
en la operacion y luego multiplicar de manera normal. Luego
contar la cantidad de cifras decimales que existe en |la operacion y
esa sera la misma cantidad de cifras decimales que tendra la
respuesta.



Resuelva.

360 X 37.82

En toda I|a operacion
tenemos 2 cifras
decimales por eso a la
respuesta le dejamos dos
cifras decimales después
de haber multiplicado de
manera normal.
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4561 X72 = 32F. 592
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En toda I|a operacion
tenemos  tres cifras
decimales por eso a la
respuesta le dejamos tres
cifras decimales después
de haber multiplicado de
manera normal.
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Ver este ejemplo en video


http://profesor.usefedora.com/courses/numeros-racionales-decimales-fracciones/lectures/1008402

Operaciones con nhumeros con punto decimal
Division

Para resolver una division que tiene numeros con punto decimal
0 mejor es quitar los puntos decimales y para lograr esto lo que
nacemos es multiplicar el dividendo y el divisor por un multiplo
de 10, luego resolver la division con los numeros enteros que

encontramos de la multiplicacion y el cociente obtenido sera la
respuesta.




Resuelva.

48 +23 = 20.%¥¢

4% * 10 = 430
2 5% |0 =13

Wo=23 =20.8¢

Ver este ejemplo en video



http://profesor.usefedora.com/courses/numeros-racionales-decimales-fracciones/lectures/1008411

